
Henvendelse vedr. Fugleinfluenza  
     Hellerup 21.11.2016 
Jeg henvender mig hermed vedr. Fugleinfluenza og de problematikker det har medført 
for tusinder af private hønse ejere i hele Danmark. 
 
Jeg er vred, meget vred. 
Jeg mener at de mennesker der har nedsat dette påbud om at alle høns i Danmark skal 
lukkes inde udelukkende har gjort det for egen vindings skyld. Uden at tænke over hvilke 
konsekvenser det evt kunne have for resten af Danmarks private hønse ejere – for slet ikke 
om at tale om de dyreetikske problematikker. 
 
Jeg oplevede fugleinfluenzaen tilbage i 2006/7 – jeg så hvorledes regeringen fik blæst en 
frygt op blandt befolkningen som var helt ud over kanten. 
Min egen søster der er læge, indkøbte i dyre domme vacciner til sig selv og sine børn af 
frygt for dødelig udgang. Hun ville også have købt til mig og mine børn hvis ikke jeg havde 
nægtet at støtte dette vanvid. 
Hvem tjente på det dengang? Medicinal industrien. Sådan en vaccine man selv kunne 
have liggende i køleskabet kunne koste op mod 2000 kr. pr stk.  
Hvem lyttede til dette galimatias – det gjorde politikerne, som er styret af angst. 
 
Og nu gør I det igen! 
 
Jeg ved ikke om I følger med tiden. Ikke nok med at I skræmmer befolkningen, I skaber 
utryghed og uro omkring noget der ellers giver mennesker livsværdi og glæde.  
Dertil er der også hele problematikken omkring dyre etik. Mange holder høns fordi, de 
mener industrien er syg og behandler deres dyr forfærdeligt.  Og deri er jeg i blandt. Jeg 
har taget valget og er holdt helt op med at spise kød, fordi jeg ikke vil støtte op om det 
faktum at dyr produceres som om de var bildæk eller computerdele. Dyr er levende 
væsner og bør have rettigheder.  
Der er en verdensomspændende bevægelse i gang, hvor rigtig mange mennesker ikke 
længere ønsker at se på det uhyggelige senarie, der tager form for øjnene af os. 
I skal ikke bede disse mennesker om at støtte op omkring jeres frygt for at industriens dyr 
bliver smittede. Det er ikke vores ansvar – på samme måde som vi heller ikke ønsker at 
støtte krig eller tortur. Det er jeres /industrien økonomi – ikke vores. 
 
Jeg tror ikke på vores små hønsehold kan gøre fra eller til når en virus er blandt vilde fugle 
– og alt I har gjort er at skræmme rigtig mange mennesker der nu i dag skændes på de 
sociale medier i et omfang jeg ikke har set før. Alt sammen frygt og angst baseret. Folk 
slagter deres dyr med stor sorg, hvis de ikke har andre muligheder. Og det er jeres ansvar. 
Der burde ydes erstatning for det som dette påbud har påført af uro blandt danskere. 
Men det kommer ikke til at ske – for for jer er det jo bare en høne/hane. For andre er det 
livs indhold og hverdagsglæde.  
 
Det er trist at Danmark mener at produktion af grise/svin, mink og høns skal være en del af 
vores indtægt. Stop det. Følg andre lande som Holland der f.eks helt har forbudt minavl. 
Det er ikke fremtiden. Dyreplageri er IKKE fremtiden, hvis denne jord skal bestå. 
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